86-20=__
86 - 4=__
86 — 24 =

/8 — 36 =
/8—-30=__
18— 6=__

51 + 38 =__|
51 +30=___
51+ 8=__

2 Profiaufgaben!

28 +34=__

45-20=__
45- 3=__
45-23 = __|

64-42 = _|
64-40=__
64— 2=__

25+30=__
25+ 2=__

25+32=__

34 + 34 =

34 + 30 =
34+ 4=

62 + 13 =__

62+ 10=__
62+ 3=__

63 — 25 =

15 + 34 =

15 + 30 =
15+ 4=



3 Blitzrechentlirme! Mach dich bereit!!!

T

Los!/ ¢ =~

|

|v' | 1| 00
| |
\ /
/
N\ e | ] [ ]

\ /

L

&

- 79 — 46 =
Los! 91 — 35 =
79 — 30 = 84 — 58 =
91 — 20 = 79 - 6= 76 - 34 =
84 — 50 = 91 -6= 28 — 24 =
76 — 40 = 84 - 6 = 65 — 39 =
28 — 20 = 76 - 6= 88 — 71 =
65 — 40 = 28-06= 97 - 54 =
88 — 70 = 65 - 6 = 63 — 29 =
97 — 60 = 88 - 6 = 59 — 37 =
63 — 20 = 77 -6 =
59 — 40 = 63 -6 =
59 — 6 =
_ sec.
_sec.
Aufgepasst! :-o _sec.
10 -9 = 0-9=
10— 4 = 90 — 4 =
10 - 8 = 30 -8 =
10 - 7 = 60 - 7=
10 - 5 = 40 -5 =
0~ 6= 73 — 6 =
10 - 3 = 82 -3 =
0y 94 — 28 = p “'
10— 10 = 65 — 17 = rtlg'--
10— 1 = 84 — 66 = Graﬂa



[ 63-7=__

27+8=__
55-6=__
72-4=__
38+4=__
85+7=__
44-6=__
39+5=__
271+6=__
74-8=__
91-1=_
31-2=__ 42-4=__

45- =40 93-_ =90 67-__ =60
28-_ =20 86-__ =80 59- =50
o000
38+7=__ 76+5=__ 69+4=_

49+4=_ 38+6=__
68+3=__ 77+5=__
65+5=__
8+ =10 48+ __ =50
2+ =10 42+ =50
7+ =10 67+ =70
3+ =10 63+ =70
4+ =10 94+ =100
6+ =10 96+ =100
1+ =10 11+ =20
9+ =10 19+ =20
5+ =10 75+ =80



Zahlen zerlegen — Zahlenhochh&user

Da fallt mir
etwas auf!




0+9 10 + O
1+ 8 9 +
e D) e
3+ 6 / + 3
4 + 5 6 +
5+ 5
Zieh alle Dreiecke nach! Zeichne ein Sechseck!
Was macht ein Dreieck zum Dreieck? Es besteht aus 6 Dreiecken.
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